Przyjrzyj sie rysunkowi. Pan Jacek zamalowat 0,7 kwadratu, a pan\
Placek 0.70 kwadratu.
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tatwo zauwazy¢, ze obaj panowie zamalowali te samg czes¢ kwadratu.
Zatem uftamki 0,7 oraz 0,70 oznaczaja te sama liczbe.

0,7=0,70

Zapisz w zeszycie:

Utamek dziesietny nie zmienia
wartosci, gdy po ostatniej cyfrze
po przecinku dopisujemy zera.

przyktady

0,6 =0,60=0,600
2,7=2,70= 2,700

Gdy ostatnimi cyframi wystepu-
jacymi po przecinku sg zera, to
mozemy te zera pomingac.

przyktady
0,400=0,40=0,4

10,900=10,90=10,9

4,090=4,09

0,00200=0,002 (pomijamy tylko zera na koncu)



0,2 km = 0,200 km =200 m
0,6 kg = 0,60 kg = 60 dag



